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ztratit znamená najít sám sebe, slaví 18 let
od svého založení
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„Cesta vedoucí labyrintem sice není přímá, ale je zaručeně jediná. Smyslem labyrintu není
bloudit, ale mít dostatek času na to, zklidnit mysl. Pojmenování bludiště vzniklo od slova
bloudit. Tady už budete narážet, stejně jako v životě, na spoustu slepých uliček, které
nikam nevedou. A právě tato dvojí přirozenost – klid a dobrodružství – činí z loučenského
areálu místo, kam se lidé rádi vracejí,“ uvádí zakladatelka Labyrintária Ing. Kateřina
Šrámková, majitelka Zámku Loučeň a předsedkyně výkonné rady Asociace nestátních
otevřených památek. „Když jsme Labyrintárium otevírali, chtěli jsme vytvořit prostor, kde
se lidé na chvíli zastaví, vypnou od každodenního shonu a budou prostě spolu – ve hře, v
tichu nebo v úžasu. Dnes, po 18 letech, vidíme, že přesně tohle Loučeň dokáže nabídnout,“
dodává Kateřina Šrámková.

Návštěvníci zámeckého parku a Labyrintária tady najdou stinný Kamenný labyrint, tvořený valouny
ze dna Labe či Travnatý labyrint s duchovní symbolikou kříže. Večerní atmosféru nabídne oblíbený
Světelný labyrint, který se po setmění promění v jemně zářící obrazec uprostřed zámeckého nádvoří.
Rodiny s dětmi si oblíbily Palisádové bludiště ve tvaru obří stopy, doplněné skluzavkou a Dlážděné
bludiště, kde cesta vede mezi barevnými dlaždicemi. Zcela výjimečné je pak Tisové bludiště –
největší a nejsložitější v areálu – se dvěma lávkami, otočnými brankami a spletitými cestami, v nichž
se ztratí i dvoumetrový tatínek. Loučeň ovšem nezapomíná ani na hravost. Provazové bludiště, spleť
lan různých barev, vybízí ke skupinovým hrám a rodinnému soupeření. Písmenkový labyrint zase
vede kroky návštěvníků po slovech písně o poštovském panáčkovi. Jde o připomínku rodu Thurn-
Taxisů - zakladatelů evropské pošty a posledního šlechtického rodu, který zámek vlastnil.

Ti, kteří hledají spíše klid než soutěž, se mohou nechat vést jediným prstem po cestičce Prstového
labyrintu, vyrytého do kamene na zádech sochy Minotaura. A těm, kdo milují symboliku, je určen
Královský labyrint, inspirovaný gotickými katedrálami a postavou Karla IV., s barevnými segmenty
představujícími rytířské ctnosti i ideály dobrého vládce. Celek doplňuje elegantní Buxusové bludiště
v těsné blízkosti zámku, připomínající francouzské zámecké zahrady.

Loučeňské Labyrintárium postavené dle návrhu britského projektanta Adriana Fisheraje otevřeno po
celý rok. Každá roční doba i denní doba přináší nový zážitek – v podzimním listí, letním slunci i
večerním světle. Zámek Loučeň se tak za osmnáct let stal nejen turistickou atrakcí, ale i živým
symbolem rovnováhy mezi tradicí a hravostí, historií a pohybem, tichem a smíchem.

Zámek Loučeň je jednou z nejnavštěvovanějších památek ve Středočeském kraji. Zámek, postavený
na počátku 18. století a vlastněný rody Valdštejnů, Furstenberků a Thurn-Taxisů, je provozovaný
společností Zámek Loučeň a.s. a od 7. 7. 2007 je přístupný veřejnosti. Lákadlem pro návštěvníky je
kromě prohlídek s kostýmovanými průvodci rozlehlý romantický anglický park s labyrintáriem,
unikátní kolekcí 12 labyrintnů a bludišť, postavených dle návrhu britského projektanta Adriana
Fishera. Celý zámecký areál je památkově chráněný. https://www.zamekloucen.cz/. 12. královský
labyrint, který na Loučeni vznikl při příležitosti 700 let od narození Karla IV., má velikost, tvar i
symboliku inspirovanou labyrintem katedrály v Chartres. Loučenský areál je ideálním místem s
kvalitním kongresovým zázemím a gastronomickými zážitky. Zámecké prostory i park se hodí ke
slavnostním banketům, velkým i malým konferencím. Blízkost hlavního města zaručuje snadnou



dopravní dostupnost. Destinace nabízí městské služby s venkovskou srdečností. Na zámku v Loučeni
se ocitnou návštěvníci na místě plné zeleně a čerstvého vzduchu, kde lze realizovat vlastní aktivity,
včetně pohybového fitness, tvůrčích dílen, hudebních produkcí, kostýmovaných eventů. O vynikající
večeři se postarají v zámecké restauraci, kde si zájemci mohou dát i místní specialitu Čápy s mákem.
Zámek Loučeň je otevřený všem nápadům, lze zde realizovat doslova cokoli. Je známý také svými
Family days, na které se sjíždějí rodiny z celé republiky. Nabízí totiž rovněž zázemí pro rodinnou
dovolenou. Je ideálním místem nejenom pro oblíbené piknikování, kdekoli se Vám zlíbí, ale jeho
odlehlé části se výborně hodí k meditacím, cvičení jógy, chůzi či běhání po konferenci nebo team
buildingu. Park poskytuje řadu aktivit jak pro dospělé, tak děti.

Zdroj: Zámek Loučeň
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